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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT 
Etudiants en Masso-kinésithérapie 

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS 

NOM de l’enseignant + 
mail 
Intitulé du cours ou de la 
séquence pédagogique 
Liens avec le référentiel 
de compétences 

UE :  
Compétences visées : 

Prérequis et/ou 
Consignes de TPG 
Méthodes pédagogiques 
utilisées 
Objectifs de la / des 
séance(s) pour l’étudiant 

• 
• 
• 
DEROULEMENT DE LA SEANCE 

Matériel � Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants. 
� Salle de TD pratique �   Gymnase, salle spécifique :
� Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants 
� Rétroprojecteur 
� Matériel spécifique : 

Organisation CM nombre :   total heures / étudiant : 
TD nombre :   total heures / étudiant : 

Contenu (plan de cours) 
+ Bibliographie

Evaluation Ecrit  � type d’écrit : ………………………………………. 
Oral � Contrôle Continu � Pas d’évaluation � 

MK2 MK3 MK4 MK5
Année universitaire :


	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG: 
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: Classe inversée, quizz, simulation patient, conduite de projet
	Contenu plan de cours: Nous discuterons rapidement ensemble du cadre juridique de l’Education Thérapeutique du Patient en France et de comment fonctionne un programme d’ETP.
Ensuite nous essaierons de réaliser ensemble un Bilan Éducatif Partagé (BEP) sous la forme d'une simulation en théâtre forum afin d’aboutir à la formalisation de 3 objectifs centrés sur les compétences telles que décrites par la HAS.
Cette formalisation se fera sous la forme d’un rendu avant le 2ème TD.

Nous reviendrons ensemble sur ce rendu, sur l’approche par compétence et sur la posture éducative, puis nous verrons comment construire une séance d’ETP depuis ces compétences.
Vous aurez à actualiser les objectifs avec l’approche par compétences et à proposer une séance pour un de ces objectifs pour le rendu précédant le TD 3.

Nous reviendrons sur la construction d’une séance et simulerons une séquence pédagogique courte lors du TD 3. Pour le TD 4 vous devrez rendre un programme d’éducation thérapeutique complet sur la base du BEP réalisé au premier TD, des objectifs rediscutés lors du TD et de l’expérience acquise lors du TD 3.

Dans le dernier TD nous reviendrons sur vos propositions de programme et sur la notion de posture éducative. Nous parlerons également des actions éducatives isolées et de l’ETP intégrée aux soins.

	Ecrit  type décrit: Rendu d'objectifs centrés compétences, d'une séance et d'un programme d'ETP.
	UE: 24
	Compétences visées: 
	Objectif 1: Comprendre la posture éducative et mener une séquence pédagogique
	Objectif 2: Réaliser un Bilan Educatif Partagé et proposer une approche par compétence
	Objectif 3: Construire une séance et un programme d'ETP
	NOM/prénom et mail (perso/universitaire): DESCHERE Constant, constant.deschere@gmail.com
	Intitulé du cours ou de la séquence pédagogique: L'ETP
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